2 A& o, gol W gfoll AA ==

ki

S
=

A AR
Foiet




2 =
. A,B,C,D Y
.C.D Y] A & E2 A2 1) 725]
ot 2= Al w, A 7F ¥ gkl A
gL A]QL ¢
L ()_l_'o

us
D 4 714
o @6 17
7HA] ® 12 7H4] o
yse

3x2x1=6 (7F])




, B, F ol ®ol ot 22 sold off, F7F W shofl A=

D 60 @ 80 ® 100 @120 ® 7120

F% ?——l-oﬂ }\1]_?-:] %‘J—l’ A’ B’ C? D’ E
45 )
H5Xx4x3x2x1=120

s
rek
M
i
==
o
rr
o
o
1o




A, B, C, DY o] @& E2 5ol uf, A7 @ o] A B9
g Fofoler,

> E:

> Het: 6

AE W F M £ B, C, DE I EE A= ALY 5=
3x2x1=6(7F])




A, B. C. D, B9 sl B A% 457} 400mE 2ol &4
B, BIE A WA DS A Aok P BT W )
Q1747

@ 674 @ 8714 ® 12714
@2471 ® 30714

BE Al BiAlel 173k, YA A, C, D, EE & €2 Ale=

O o] AL
ﬂo"l‘ T

4x3x2x1 =24 (7}A)




S}
of

6.

telet.

S

7}A]

= 9 FHll Al

@o]

3x2x1=6(7FA])

o AL
73‘!‘9‘] T




Fot Aok FeU7L W HEl g UriA] 37 0] SH5G Eel
HECRIES S C L RN

© 6744 @112717 ® 24717
@ 48717 ® 60717

ot 2| ot U7t HE) ¢he W2 2717 o], A
37 9] 7t=o] €82 Ae W2 3x2x1 =6 (71A]) ol
mrabA Fohe 390 = 2x6 =12 (714




ujdoly] 7H5o] 5842 AL 7hel T ek eukel ofu A7}
ol 1ol A 28 5171 915 Aol ek, FAA el oy,
oo U], u]gjol7t JY R gro el Gtk of u), H$-0] 55 Tl

i)

> & 7HA

Quke} of 2|7} gh Al of] o= W2 2 7kA] o] 2L, U A 37
o] 7}Eo] dEE g W2 3x2x 1 =6 (7}A]) o[t
whebA Loks F9-9 £ 2x 6 = 12 (7HA)




9.

A, B, C, D, E, 5 g9 s¥o] l5Uth A 7F ¥ groll M= 492

57
® 12744 @24 717 ® 36 74
@ 18744 ® 6474
A E W U IHAZ|L B, C, D, E Y A & E2 A$E
7] Solck, mEbA] 4x 3x 2 x 1 = 24 (7)) ol .




10. A, B, C, D, E5 39| 84 5 452 Hol o 183 22 4 A9
ool ghslel @k of W, A 7} @, B 7t @ olzpe] g
A9 BE # 70l Fafelel,

A b

= 7

>
> e 6 7

B

A 7} @H, B 7} @H 2]} 17@/‘174% H O, 0 F M
OZp7t F=rt. ohebA F 7H4 ozl C, D, E A &8 011*1 &

32 Bl Geli 2119 48 2. WA 32— b (1)
olct.




11. A, B, C. D, E 9 8182 579] o] ¢halelx @k ol A7}
@, B7F O o] g 99 58 Fotofel.

g 2

>
> et 6 7

AZF O, B7t OF o7t 2HAA 20w @, B, @ A 7
27t et whebA Al AR oAl ¢,D,E Al & & £
A9 79-0] Froltt. webd 3x2x1 = 6 (7HA]) o]k,




12.

s ARl e, Y, Zoff, 4 42 7heH t E=
ol R 7|2 A2 E vl 27HA 895 AN et
A (4x3x2x1)x2=48 (7HA]) o]th.




13. o2 549 F7] 5 4 78S Hot the TR 22 4749 Ayl
Aopsten gk, of W, @ %718 AA Gl At 39l
g Fopolet,

qamz

Y ga
\\‘ 0y

%)

et 2715 A Aol A B, €, D 3749 Ackthe]
ot vet 2715 opof gt

whebd o2 Zs, g Avt 271 B, ¢ D34 A
Frfell A2 AL o] A90] 40t ZOBR 4x3x2 = 2
770l e},

[¢]




14. o2 5 79 27] 5 4 NE Hot 2
AFstH L Py, ol gh= =71E D, T =71
359l =5 Tshi?

7] Al
Aol A=

i~

gauz F3

HEd
4 .\\\ * :I N
N

A B C D
@6 7]'11 @ 12 7]'X] @ 18 7}_;]
@ 24 7HA ® 30 7H4]

~&B

detel=r =718 D A, = =71 A Agdiel AlFstd
B, C 2 79 Agiol & W=t 571E 2otof Fyh.

et HEW, B, Adld =7]€ B, C 2 /1o AH
UEE A= 1o B9 s Z2E=R 3x2 =6 (7HA]) ot




15. detA 3 F3t o

> =eb: 192717

(AO )Q}OOOZE
A A 2B ARl ]%—/l\‘?»l ] = 4 7HA
AOBSOOOF 47
4x3x2x1=24 (7}A])

A 9t B 7} A E M B9 e 2x1 =2 (7HA)
L 4x24x2=192 (7FA])




16.

Sy e} ofrjy, ob 2] 121 3 Q] 7R BE 6Ho]l 4R
d u, A7l roll AL ob 2] 7E H Foll A o] 7

D 6 @ 12 @ 18 @ 20 @24

otz et oMY= 2|7 A Ee] Qlom g e 4He AHR
HeEe AL sdx3x2x1 =24




D, EtA o] dd= A uf B7F W refl, C= # Hol

@ 374 @ 4714 ® 5714

B, C9 g7t 1o gloeug A D, EE dE2 A=
ALY $E3x2x1=6(7H)




oA 3= Hot et E= A&, AZFH Fol

18. A,B,C,D,E5¥F

HA She A% 58 ot

® 674 @) 12714 ® 18714

@ 20744 ® 247
5% FolH A BFst] 32 BT, AS AT vhoiA] 2
FE JYZ A= APINE 473 Sol 4 2753 Bo} A=
AL A9 et
wraba] 9o = 4x 3 = 12(7HA)




19. A, B, C, D947 FoA 3= &ot et == Al¢-=aL otrh. A7F

e

W Qoll A 1ol 7

1o

D)6 7H] @ 12714 ® 18714

478 Fof
AHZ A
ko) ey

3
wfebs 99 4

HJo »

v
o k1w




20.

N0 B 6 o hEe] Lhes] AA AIE Ho
ul, ob#l 2], ofmjU 7} G Boll Al 79-9] S
® 12744 @ 18744 ® 24714
@ 36714 6) 18714

2og Aelgu Bol v

24 (714)
oluf, Rui A= A g 2 4 glome Falt

24 x 2 = 48 (7}A])

5] A= HRo|BEZ 4x3x2x1 =

O 0] AL
740"!" T




21.

5Me Az 1, v, T, 2, v v 1™ 9] bl 22 v a e o,
-1, mo| oF Tof| x5t UM 7] L, &, 22 U] Yo vjdst=
o] 45 Fstoiet

OO0000

= 7+

O, 02 ALt L, &, 28 d

2x1=6(7HA])
oldf, 7, n2 & A S HIE 4= glong Pt Ao LL

6x2=12(7}A)




22. o] tho] ICANDO °l41 6 ]| BAE &z g of, ¢ Ek A

7Hl 9ol & A9l S

@ 60714 @ 12714 ® 947}A]
@ 120714 @217

AZFH Otol] @ = AHQO0] & — 5x4x3x2x%x1 =120
C7til oo = 49 = =5x4x3x2x1=120
whabA] 120 + 120 = 240(7FA]) o[t




23. A, B, C, D, E © 50| A& 4 uf, B} kel A iAol ¢ 7}
W o] At B0 55 Fafelal.

> E: 7HA]

> ®eh: 6717

Al ol A= Me 7-¢-of 2




24. A,B,C,D,E th4l Bo] st ==& A o], C 7} B HI2 o]l A= 799

5% Fotofel,

= 71

> ®et: 24 717

4 o] gt 22 A= A9 FoF Zrt
4x3x2x1=24(7}A)




25. oz 4 9, G2 ¥ 42 AL o, §27F F o AA =HE
A5 =57
D)48 71A] @ 56 71A] @ 120 714
@ 240 714 B 720 7}HA

A7 Boll Al He Bt 271,
AR} 4E EE AP FFE 4x3x2x 1 =24(7}HA)
wheb RE H99] =2 %24 = 48 (7HA)




26. A, B,C,D,E5EE YR A& o, DE 7t AA ot= 7459
FE a7tA, AE W Ao EE W ol AA st= % +E b
722t & o, a + b 9] G- Fotof ek
> E
> HE 30

HA DE T 7h2dlof Al £ A Qe Y 2] 472 Uz
Zpelof A2 Hl¢H E]“i?—o% o) e 4><3><2><1—

24(7}A])

AE W Aol EE W Eofl AA e F 292 A LT v A] 3
Be UnlA) Aelo] 992 AW Hog pok 499 S
3x2x1=6(7}2])

S.a+b=30




27. A, B, C D, E F, GY78< LdEE Al9=tl C7F W gl 21
B7F DEY ol &= 749 & 5ozt
> E 7}2]

> HEHD 360 7HA

CE W o Aeal g &, U] 6P & €E= Al¢E 3¢
TE 720 7HA] oot
o] 7}t B7F DET ¢l &= 342 D7t BEH gl &=




